正确投放垃圾,可获现金或积分奖励

# 嘉鱼探索智能化垃圾分类新模式

本报讯(记者丁伟 通讯员邓丹) 没有随处可见的垃圾桶,环境卫生状 况反而提升了……7月3日,记者来到 嘉鱼县君邻天下小区,感受到该小区 取缔垃圾桶、建设智能垃圾收集房后 的明显变化。

君邻天下小区属于嘉鱼"中大型 小区",小区设计1864户,智能垃圾收 集房建立之前,物业配置了13名保洁 人员、30余个垃圾桶、3个勾臂箱,负 责小区日常生活垃圾运转。

"投入很大, 却依然时常存在垃圾 外溢、气味难闻的现象,同时还不利于 垃圾分类,多种垃圾混装也容易产生 异味。"谈及以前的垃圾处理模式,君 邻天下小区物业经理刘长峰如是说。

被纳入智能垃圾分类试点后,该 小区取缔垃圾勾臂箱和垃圾桶,并在 小区新建四分类智能垃圾分类亭,设 置3套大垃圾桶作临时中转使用。在 撤箱减桶并点过渡期间,通过"桶前值 守+设误时投递桶+人员引导",加大 垃圾分类、垃圾定时定点投放宣传力 度,让所有居民知晓、了解、参与垃圾

据了解,君邻天下小区是嘉鱼县 智能垃圾分类其中一个试点小区。目 前,嘉鱼县已在10个城区小区实行 "撤桶并占"和垃圾定时定占投放,共 建设智能垃圾收集房13座和智能再 生资源回收站10套。

今年以来,嘉角县大力推进生活 垃圾分类示范点创建工作,积极探索 "智联网+垃圾分类"运营模式,制定 《嘉鱼县生活垃圾分类运营服务实施 方案》,采取部门指导、属地配合、公司 运营的管理模式,引进云果公司及物 联智能垃圾分类设备,通过简单的系 统化操作和现金奖励机制,鼓励引导 居民知晓、参与垃圾分类。

"正确投放垃圾,就能获 得现金或积分奖励。"云果物 联(嘉鱼)有限公司负责人汪 浩介绍,纸品、金属、玻璃、塑 料等再回收垃圾,经过系统称 重结算可以直接获得现金,厨 余垃圾及其他垃圾投放,可以 获得环保值奖励,一定数值就 能兑换生活物品。

为将垃圾分类落到实处 记者还了解到,该公司建立可

视化数据中心和垃圾分类监管云平 台,实现环卫收运网与再生资源回收 网络融合。管理端依托前端垃圾分类 实时数据统计,实现数据平台互联互 动,实时掌握试点小区设备健康状态、 设备保洁情况、分类投递数据、垃圾重 量统计、清运车辆轨迹、后端处理情况 等,实现行为可溯源,数据可追溯,全 流程监控。



'我们可以诵讨垃圾分类监管云 平台,通过后台数据分析,有未参与或 未分类的居民,进行精准的二次入户 宣传,同时依托平台助力垃圾分类红 黑板设置有偿奖励。"汪浩说。

据悉,今年累计回收可回收垃圾 约163.61吨,生活垃圾分类参与居民 6371户,居民因投递可回收物获得奖 励金额24227.7元。

## 中国茶叶学会科技服务团走进咸宁

助力我市茶产业高质量发展

本报讯(记者陈婧 通讯员杨雄 马 梦君)7月4日至5日,2023"科创中国"院 士专家咸宁行暨湖北省科技服务茶产业 链"515"行动(协同推广)培训会在我市举 行。中国茶叶学会科技服务团走讲咸宁、 为我市茶产业高质量发展提供助力。

据悉,咸宁素有中国茶叶之乡的美 誉,拥有52.52万亩优质茶叶基地,所辖 6个县(市、区)均被认定为"湖北省茶叶 主产区"。咸宁入选中国科协"科创中 国"首批试点城市以来,中国茶叶学会与 咸宁市茶叶学会建立国家级学会协作 站,引进省市入驻专家100余人,科技服 务团专家多次通过线上线下对接具体技 术、人才、服务需求,为咸宁茶产业发展 建言献策,形成的关于"坚持以科技创新 支撑咸宁茶叶高质量发展"的报告得到 市领导高度肯定。这一系列的行动成 果,为推进我市茶产业高质量发展注入 强劲动力和智力支持。

为期两天的培训会中,国家茶叶产 业技术体系首席科学家、中国茶叶学会

名誉理事长杨亚军,中国茶叶学会副理 事长兼秘书长、中国农科院茶叶研究所 副所长阮建云,中国农科院茶叶研究所 副研究员,中国茶叶学会战略研究部主 任陈富桥等专家,围绕《推动我国茶业高 质量发展的思考》《茶树养分绿色高效管 理技术模式》《我国茶叶消费趋势与咸宁 茶产业品牌营销策略》等专题开展授课。

期间,与会人员还走进湖北省赵李桥 有限责任公司青砖茶加工提质增效 技术示范基地和赤壁万亩茶园现场观摩。

# 咸宁高新区奋力推进"产才融合"

跑出高质量发展"新速度"

本报讯(通讯员阮冰)7月4日,咸 宁市重点产业集群产才融合发展论坛在 咸宁高新区人才创新服务中心成功举 办。咸宁市重点产业集群头部企业、高 校专家教授60余人共聚一堂,以"产才 融合发展"为主题进行研讨交流。

北京大学客座教授、中国中小商 业企业协会专家委员、武汉公共关系 协会常务秘书长罗理博围绕"产业联 盟驱动产业发展"进行专题授课,围绕 "合作共赢"理念,明确产业联盟发展 方向,深入探讨促进联盟企业信息共 享、资源互通,实现"链"上价值最大化 的有效路径。

华中师范大学教授、博士生导师谭 春辉以"全方位打造产才融合高地"为 题,围绕产才融合的意义、方式及作用发 挥等内容,深刻剖析了加快推进产才融 合的紧迫性和极端重要性,在如何拓宽 思路、创新方法,全面提升产才融合效能 等方面讲行专业指导。

活动中,咸宁高新区食品饮料、先进 制造、生物医药、电子信息、新材料五大 产业联盟代表企业聚焦"产才融合"与专 家教授进行了经验交流和研讨。食品饮 料产业联盟理事长单位负责人表示,产

业和人才深度融合是企业快速发展的必 然要求,也是人才价值体现的重要载体, 通过这次论坛的学习交流,今后工作的 目标和方向更加明确。

咸宁高新区相关负责人介绍,咸宁 高新区坚持以人才引领产业高质量发 展,以产业汇聚一流人才,打出产才融合 机制创新"组合拳"。从战略上、策略上、 政策上、存量上、留才上等都给予人才更 好的礼遇、更优的待遇、更多的机遇。此 举旨在通过推动人才链产业链创新链资 金链深度融合,逐步形成"以产聚才、以 才兴产、产才融合"的发展新格局。

#### 第二批家电消费券

#### 7月8日开抢

本报讯(记者吴青朋 通讯员徐令子)"惠购湖北" 家电消费券第二批要开抢 了。7月5日,记者从市商务 局获悉,"惠购湖北"家电消 费券第二批发放时间为7月 8日至7月16日。

据了解,本轮消费券发放 分为线上券和线下券两种,将 诵讨指定互联网平台以电子 消费券的形式发放,消费者通 过入选指定平台领取和使 用。线上券发放平台为京东 APP,线下券发放平台为云闪 付APP和翼支付APP。

发放期间,市民根据手机 定位所在区域到指定线下专 营家电产品的零售实体门店, 通过云闪付、翼支付(App)现 场扫描平台二维码领取线下 家电消费券,购买家电产品 时,通过发券平台应用程序支 付货款时,满足核销条件的即 可直接抵扣消费券金额。

线上券、线下券领取、使 用时间分别为每日10:00-24:00 和每日 10:00-21: 00。另外,需要注意的是,市 民成功领取的线上和线下家 电券仅限当天有效,当天未核 销的家电券第二天作废,同收 的财政资金用于后续家电券 的投放。消费券过期失效后, 市民可重新领取。

### 武汉博大伊恋贵族家居有限公司股东会决议

根据2018年股东会决议,以及股权 转让协议内容,一致审议通过,形成如下 决议事官:

1、同意高雪女士为本公司新增股 东,占股49.9%;

2、变更公司章程第五条内容,将

股东王兴远变更为股东高雪;原股东 王兴远退出本公司,不再持有本公司

3、免去王兴远公司执行董事及法 定代表人职务,任命高雪担任公司执行 董事及法定代表人职务:

4、变更后高雪出资额为299.4万, 占公司49.9%股权,郑锋出资额为300.6 万,占公司50.1%股权。

> 武汉博大伊恋贵族家居有限公司 2023年6月18日



中影嘉禾国际影城



欢迎企事业单位团购/包场/广告投放团购热线:13476907440冯经理影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

